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C VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG 
Vastgesteld 23 januari 2024 

De Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal heeft op 3 oktober 
2023 een brief gestuurd aan de Minister van Financiën inzake de halfjaar-
lijkse stand van zaken ten aanzien van de toezeggingen die door de 
bewindspersonen aan de Eerste Kamer zijn gedaan. 

De Minister van Financiën heeft op 12 december 2023 gereageerd. 

De vaste commissie voor Financiën1 brengt bijgaand verslag uit van het 
gevoerde schriftelijk overleg. 

De waarnemend griffier van de vaste commissie voor Financiën,
Van Luijk 

1 Samenstelling:
Kroon (BBB) (ondervoorzitter), Van Wijk (BBB), Heijnen (BBB), Griffioen (BBB), Martens 
(GroenLinks-PvdA), Crone (GroenLinks-PvdA), Karimi (GroenLinks-PvdA), Van Gurp 
(GroenLinks-PvdA), Rosenmöller (GroenLinks-PvdA), Van Ballekom (VVD) (voorzitter), Van de 
Sanden (VVD), Vogels (VVD), Bovens (CDA), Bakker-Klein (CDA), Aerdts (D66), Moonen (D66), 
Van Strien (PVV), Visseren-Hamakers (PvdD), Baumgarten (JA21), Van Apeldoorn (SP), 
Holterhues (CU), Van den Oetelaar (FVD), Schalk (SGP), Hartog (Volt), Van Rooijen (50PLUS), 
Van der Goot (OPNL)
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BRIEF VAN DE VOORZITTER VAN DE EERSTE KAMER DER 
STATEN-GENERAAL  

Aan de Minister van Financiën 

Den Haag, 3 oktober 2023 

De Eerste Kamer beziet ieder half jaar in hoeverre de toezeggingen die 
door de verschillende bewindspersonen aan deze Kamer zijn gedaan 
reeds zijn nagekomen. 

Door middel van deze brief attendeer ik u op het gebruikelijke halfjaar-
lijkse overzicht van openstaande en deels voldane toezeggingen. Vandaag 
ontvangt u digitaal een overzicht van de toezeggingen waarvan de termijn 
volgens onze informatie op 1 juli 2023 is verstreken. De Kamer verneemt 
graag vóór 17 november 2023 wat de stand van zaken is met betrekking 
tot de nakoming van de in het overzicht opgenomen toezeggingen. Is een 
toezegging naar uw oordeel reeds voldaan, dan verneemt de Kamer graag 
op welke wijze. Is een toezegging nog niet (geheel) uitgevoerd, dan 
ontvangt de Kamer graag een prognose op welke termijn dit alsnog zal 
gebeuren. Het overzicht is te raadplegen via de volgende link: 

Rappel: 
https://www.eerstekamer.nl/
rappel?rappel=vm6skvfv89i3&ministerie=vghyngkof7kh 

Tevens stuur ik u een overzicht van de openstaande of deels voldane 
toezeggingen waarvan de termijn op 1 januari 2024 verloopt. Deze 
vooruitblik is ter informatie. 

Vooruitblik: 
https://www.eerstekamer.nl/
rappel?rappel=vm6vgn9kwaz8&ministerie=vghyngkof7kh 

De Eerste Kamer tracht de toezeggingenregistratie zo actueel mogelijk te 
houden. Hiervoor is van belang dat bewindslieden brieven, nota’s en 
andere stukken die samenhangen met toezeggingen aan de Eerste Kamer 
rechtstreeks aan deze Kamer aanbieden, onder vermelding van de 
relevante toezeggingenregistratienummers («T-nummers»). 

Met vriendelijke groet, 

De Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal,
J.A. Bruijn 
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BRIEF VAN DE MINISTER VAN FINANCIËN  

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 12 december 2023 

In uw brief van 3 oktober 2023 heeft u mij verzocht om een geactualiseerd 
overzicht te verstrekken met de stand van zaken van de aan uw Kamer 
gedane toezeggingen waarvan de termijn volgens uw Kamer op 1 juli 
2023 is verstreken. In de bijlage vindt u dit geactualiseerde overzicht. Via 
deze weg verontschuldig ik mij voor de verlate reactie. 

Ik vertrouw erop u, mede namens de Staatssecretarissen van Financiën, 
hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

De Minister van Financiën,
S.A.M. Kaag
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